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Μητροπολίτης Φλωρίνης Ειρηναίος: «Ο Άγιος 
Λουκάς δείχνει τον δρόμο της προσφοράς και 
της πίστης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία για τη μεταφερθείσα εορτή του 
Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά τελέσθηκαν σήμερα, 
στον φερώνυμο Ιερό Ναό του Νοσοκομείου Φλώρινας.

Στη Θεία Λειτουργία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, πλαισιωμένος από τον πανοσιολογιώτατο 
αρχιμανδρίτη κ. Χριστόδουλο Παπαδόπουλο.

Παρά τη βροχερή ημέρα στην πόλη της Φλώρινας, εκκλησιάστηκαν πολλοί πιστοί, 
μεταξύ των οποίων ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φλώρινας κ. Αθανάσιος Τάσκας, ο 
Δήμαρχος Φλώρινας κ. Βασίλειος Γιαννάκης, η Πρόεδρος του Διοικητικού 
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Συμβουλίου του Κ.Κ.Π.Π.Δ.Μ. κα. Σοφία Σελεμίδου, ο Διοικητής του 1ου 
Συντάγματος Πεζικού Φλώρινας κ. Στέφανος Δοξάκης, ο Διοικητής της Διοίκησης 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Φλώρινας κ. Ιωάννης Μιαούλης, η Διοικήτρια του 
Νοσοκομείου Φλώρινας κα. Παναγιώτα Ταρατσίδου, καθώς και ιατροί, νοσηλευτές, 
ασθενείς και συνοδοί.

Στο κήρυγμά του ο Ποιμενάρχης επεσήμανε τη προσφορά του Αγίου Λουκά, ο 
οποίος υπήρξε Ευαγγελιστής, ιατρός και συνοδοιπόρος του Αποστόλου Παύλου.
Τόνισε ότι η ιατρική επιστήμη, όταν συνδέεται με την πίστη, 
μεταμορφώνεται σε διακόνημα αγάπης και έμπρακτης προσφοράς προς 
τον πάσχοντα άνθρωπο.

Υπογράμμισε, επίσης, ότι κάθε ιατρική πράξη που εμπνέεται από το παράδειγμα 
του Αγίου Λουκά αποτελεί έργο και προέκταση της φιλανθρωπίας του Χριστού.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στη Διοικήτρια του Νοσοκομείου κα. Παναγιώτα 
Ταρατσίδου δύναμη και φωτισμό στο έργο της, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη 
της τοπικής Εκκλησίας προς το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του 
Νοσοκομείου για την προσφορά, το ήθος και το πνεύμα διακονίας τους.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος μοίρασε ιατρικές στολές στο 
ιατρικό προσωπικό ως ευλογία και αναγνώριση της πολύτιμης διακονίας τους.














